### 8 劲爆体坛

# 中超新赛季拉开大幕

在冬季转会市场上豪 掷5亿欧元的2017赛季中超 联赛大幕拉开,3日晚,贵州 队在主场迎战辽足。4日,中 超开幕式在山东鲁能的主 场举办。"80亿中超"的第二 年,会给大家带来怎样的惊

#### 本土球员的春天到了 吗?

今冬转会市场,中超16 队共支出5.1754亿欧元,约 合37亿元人民币, 所以,我 们可以在这个赛季的中超 赛场上看到奥斯卡、特维斯 和维特塞尔这些世界级的 球星。不过,与往年不同的

是,由于"外援新政"的实 施,势必将引发这些大牌外 援们更为激烈的竞争。从这 个层面来说,今年的中超应 该会更好看。

而"外援新政"的推行, 无疑也给了本土球员更多 的机会。所以,当场上的外 援从4人变成3人,本土球员 从7人变成8人时,他们的春 天似乎也来到了。

给本土球员机会,当然 是提升中国足球水平的必 经之路。但是,效果如何还 需要时间去检验。如今,已 经立竿见影的结果其实只 有一个,那就是本土球员们 的身价真的是高得太离谱

冬季转会市场转会费 前10名的排行榜中,出现 了多位本土球员的名字。 而且,溢价率极高。根据 德国足球数据网络媒体 《转会市场》公布的数据, 从北京国安加盟华夏幸福 的张呈栋身价2044万欧 元,打破了中国联赛本土 球员身价纪录,在今年冬 窗可以排名世界第9,超过 了比利时球星维特塞尔、 巴西球星帕托等人。而《转 会市场》给张呈栋的预估 身价只不过是47.5万欧 元,实际转会费溢价率高

不过,张呈栋的溢价指 数在中超甚至都排不上前

三,溢价之王是以1780万欧 元从浙江绿城加盟华夏幸 福的赵宇豪,他在《转会市 场》的预估身价只有10万欧 元,溢价率高达178倍!此 外,从延边富德加盟中甲 深圳队的崔民转会费为 1150万欧元,这名中后卫 的预估身价是17.5万欧元, 溢价率达到66倍。而从北 京人和转会至广州恒大的 张成林的转会费也达到了 965万欧元,他的预估身价 只有12.5万欧元,溢价率高

面对如此之高的溢价 率,这些本土球员也实在该 拿出对得起自己转会费的 表现才行吧。

且看年轻球员谁能冒

2017赛季,中超"新政" 中关于U23球员的规定格 外引人关注。每场比赛必须 有一名23岁以下球员首发, 在这样的规定下,究竟有没 有年轻人会一鸣惊人?也是 大家所期待的。

数据显示,上赛季中超 仅有64名"94后"的本土球 员,占比12.7%,其中30人零 出场,仅河北华夏幸福后卫 廖均健一人打上主力。从各 队U23球员储备来看,除了 河南建业、华夏幸福和天津 权健没有太多压力外,大部 分俱乐部都是捉襟见肘。

如今,大部分中超俱乐 部在U23球员的选择上都 只能先应付救急,这些年轻 球员很可能成为球队的软 肋。此外,许多俱乐部在 U23球员储备方面不足,一 旦有人受伤,接下来如何应 对将成为不少俱乐部需要 面对的问题。

当然,不管怎样,2017 赛季的中超依然值得期待。 谁能将恒大拉下马?超级外 援谁更抢眼?本土球员能否 爆发? 权健能否成为黑马? "上海德比"谁会胜出?保级 军团谁先掉队……这个寨 季,中超的热闹肯定停也停 不下来。 (据《北京晚报》)

## 托雷斯头部受重击昏迷无大碍

新华社消息 西甲赛 场2日晚出现惊魂一幕,马 德里竞技前锋托雷斯在比 赛中头部受到重击,一度失 去意识,但检查结果显示并

在马德里竞技对阵拉 科鲁尼亚的比赛中,托雷斯 在第85分钟与贝尔甘提尼 奥斯相撞后倒地,头部重重 撞在地上,并失去了意识。 这一意外也令在场所有人 惊慌不已。托雷斯迅速被担 架抬出了场外,并由救护车 送到了当地医院。在去医院 的路上马竞前锋恢复了意 识,并能够开口说话。在医 院,他接受了头部和颈椎的 CT检查。检查结果显示并



没有任何创伤出现。但当晚 他还将留在医院接受观察。

清醒后的托雷斯在社

交媒体上表示:"非常感谢 所有为我担心的人,也感 谢你们给我发来的鼓励信 息。这只是一场虚惊,我希 望自己能够很快回到赛 (谢宇智)

## 伊布盼牵手曼联直至2019年

**央视消息** 自从去年 夏天加盟曼联以来,35岁的 伊布表现非常出色,各项比 赛一共攻进了26球,带领 曼联夺得联赛杯冠军。日 前《邮报》和《镜报》同时披 露,伊布在本赛季结束后 打算继续效力曼联,直到 2019年! 对于所有曼联球 迷来说,这肯定是天大的

当35岁的伊布以自由 身加盟曼联时,不少人都 担心, 英超激烈的身体对 碰会让这名"老将"吃不 消,而瑞典人则以实际行 动回击了人们的担心,正 是因为伊布的出色发挥, 曼联才得以一直保持四线 作战,并且还在上周末连

进2球帮助红魔夺得穆里尼 奥执教曼联的第一冠,而伊 布也征服了他的所有曼联 队友,不少人都把他比作是

不过,此前在谈到自己 的合同时, 伊布一直没有明 确表态他是否会续约,加上 中超和美国大联盟一直对他 虎视眈眈,令人担心曼联在 今年夏天就要失去这名仍保 持在巅峰状态的瑞典高塔。

不过,现在的伊布对在 穆里尼奥手下踢球感到非 常满意,也非常享受曼彻斯 特的生活,不但打算激发他 原有合同中优先续约1年的 条款,并且打算在下赛季结 束后再与曼联续约一年,也 就是一直效力到2019年,届

时他也已经37岁!

毫无疑问,以现在伊布 出色的表现,所有球队都希 望能够以零身价签下他, 《镜报》披露,伊布也会趁机 向曼联索要一份更优厚的 合同。据悉,伊布的经纪人 拉伊奥拉会在这方面非常 强硬,并且拒绝证实伊布何

时会激发优先续约一年条 款,为的就是向曼联施压, 从而得到更高的薪水。

目前,伊布的周薪为30 万镑,考虑到他的表现和零 身价加盟,再对比鲁尼,伊 布的待遇显然非常合理,就 算再有轻微上浮,相信曼联 也会同意。 (宗 文)



## 阿圭罗:曼城必须在6月份给我说法

**新华社消息** 英超曼城队前锋阿圭罗2日透露, 他不清楚将来能否继续留在曼城,但不管如何,俱乐 部必须在6月份做出决定。

这名28岁的阿根廷前锋说,俱乐部一直没有就他 的未来进行谈判。由于最近他的主力位置被19岁的杰 苏斯取代,谈判似乎变得有些迫切。

阿圭罗与曼城的合同到2020年到期,曼城主帅瓜 迪奥拉曾透露,他希望阿圭罗留下来。不过阿圭罗说: "俱乐部跟别人说是一回事, 亲口告诉我又是另外一

杰苏斯最近受伤后,阿圭罗再次获得首发资格, 在前一天对哈德斯菲尔德队的足总杯重赛中,他独进 两球,使本赛季的进球数达到22个。瓜迪奥拉赛后称, 这是阿圭罗本赛季发挥最好的比赛。

2011年,阿圭罗以3800万英镑的身价从马德里竞 技队转会到曼城。近6个赛季里,他为俱乐部攻入了 158粒进球,在曼城历史射手榜上位居第三。他本人一 直想继续待在曼城。 (王子汀)

#### ◎体坛短播-

- ●2日,NBA公布了上月东、西区最佳球员,克利夫 兰骑士的詹姆斯和俄克拉荷马雷霆的威斯布鲁克分别
- ●中超联赛媒体版权方体奥动力3日公布了2017 赛季媒体转播阵营: 苏宁体育揽下独家新媒体转播版 权,今日头条新入局获得短视频合作权益,央视继续每 轮比赛直播两场。
- ●国家体育总局排球运动管理中心主任李全强3 日表示,中国排球要居安思危,在新的奥运周期力争弥 补短板,争取在2020年东京奥运会上做到全项参赛。
- ●据日本《朝日新闻》近日报道,面向2020年东京 奥运会,各体育组织已于2月28日向国际奥委会(IOC) 提交了开设新比赛项目的提案。其中,"开设男女混合 团体项目"以及"增加女性运动员参赛项目使之与男性 相等"等提议尤为引人注目。这是各体育组织为响应国 际奥委会提倡的"鼓励女性参与奥运"所做出的努力。
- ●在2日晚进行的WCBA总决赛第三场比赛中、北 京女篮以96:77战胜八一女篮,并以3:0的大比分横 扫对手,夺得2016~2017赛季WCBA联赛总冠军,这是在 2011~2012、2015~2016赛季后,北京队第三次获得 WCBA总冠军。